

# Asaltan a los Pasajeros de Vehículos en Oriente

SAN MIGUEL.— Grupos de extremistas armados estuvieron deteniendo el tránsito de vehículos y peatones el lunes en la mañana, en el Km. 145 de la Ruta Militar al Puente de Goascorán. Además, varios trailers fueron atravesados en la carretera después de ponerles las

llantas. Los asaltos fueron perpetrados en el desvío al caserío El Guayabal, lugar donde despojaron de sus pertenencias a los pasajeros que venían en camionetas y autos particulares. Al tener conocimiento las autoridades, se constituyeron en el

lugar pero ya los asaltantes habían huido.

Se nos informa así mismo, que por el desvío La Trompina, cantón Albornoz, de Santa Rosa de Lima, les fueron ponchadas las llantas a los trailers y furgones placas Z-C-4064, de la Compañía Palmieri y N° C-29026 y C-272334 todos de placas guatemaltecas y que transportaban mercaderías hacia la hermana República de Honduras.

La colocación de obstáculos en la carretera Gotera-Perquin, impide el libre tránsito de pasajeros y vehículos; y el constante asedio de los subversivos mantiene nerviosos a los moradores de la zona norte del departamento de Morazán.

Personas llegadas de aquellos lugares nos informan que los subversivos abren zanjos en la carretera o colocan grandes barricadas de piedras, especialmente cerca de Yoloaquin, impidiendo el tránsito de las personas.

A pesar de los diversos rastreos de la Fuerza Armada en toda esa extensa zona norte de Morazán, las turbas armadas siguen constituyendo una amenaza, según nos declararon.

Constantemente, dicen, salen a la carretera a detener a todo mundo para quitarle lo que lleva o pedirle ayuda y escuchar sus arengas, de manera que nadie puede viajar tranquilo en esa carretera.

Los subversivos se desplazan por todas las zonas rurales de Jocoaitique, Perquin, Arambala, Joateca, Cacaopera, El Rosario, Delicias de Concepción, Osicala, Yoloaquin y otros lugares y ya son muchas las personas que han perdido ganado, dinero y otras pertenencias.

No se sabe ni nadie se explica qué es lo que ganan esos enemigos del orden con impedir que el pueblo transite por sus carreteras, terminaron diciendo. (Ramírez).



ESCAZEAZ DE DOCENTE.— Presidentes de 4 asociaciones de ingenieros se reunieron con los titulares de Educación para externar su preocupación por la "falta de personal docente en universidades nacionales y privadas del país". Los titulares de Educación manifestaron que es necesario desarrollar programas de estudio en los que haya participación de la experiencia de los profesionales y de Educación. En primer plano, a la izquierda, ingenieros Juan José Interiano y Carlos Aquilino Duarte, subsecretario y ministro, respectivamente.

## Mueren 2 Empleados de Mapilapa en Balacera

QUEZALTEPEQUE.— Dos empleados de la hacienda Mapilapa, Nejapa, perecieron a balazos cuando se suscitó una balacera al costado norte de esa población.

Informan que el hecho ocurrió en la calle al cantón Tutultepeque, cuando varios desconocidos provocaron un enfrentamiento entre ellos mismos, que, se supone, pertenecen a grupos subversivos.

Agregan que minutos

antes de la balacera, pasaron por el lugar varios vehículos con sujetos armados, por lo que miembros de la Fuerza Armada tomaron precauciones, pero los sujetos ya no regresaron.

Los dos empleados muertos no fueron identificados.

También se dijo que la noche del sábado hubo otra balacera en Nejapa, pero dicha versión no fue confirmada.

## En Santa Ana Campaña pro Movimiento Comercial de Fin de Año

SANTA ANA.— La banca y el comercio se aprestan a iniciar una campaña Pro-Movimiento Comercial de Fin de Año, según dicen los organizadores. "Debemos animar al comprador que nos viene no sólo de lo que comprende el radio urbano sino también de otros municipios, ya que respiramos otro ambiente al haber entrado la segunda quincena de octubre. Estamos a las puertas de Navidad y Año Nuevo y consideramos que con la fe puesta en Dios lograremos recuperar en parte las pérdidas que por diversos motivos hemos tenido durante el año...", agregan.

Los centros comerciales adornarán sus vitrinas y habrá conciertos en los sectores más concurridos. "La intención es despertar mayor entusiasmo tanto entre los comerciantes como entre los clientes que se vuelcan a las calles, en busca de ropa, calzado y otros productos para la familia...", se dijo.

Los sitios turísticos, salas de cines y otros se han visto muy visitados los fines de semana, por lo que la época de Navidad y Año Nuevo a no dudar vendrá a mejorar el movimiento comercial en todos sus aspectos, concluyen.

SANTA ANA.— Las autoridades judiciales reconocieron los cadáveres de dos desconocidos en la carretera de esta ciudad a Sonsonate. Presentaban lesiones de bala y no tenían documentos de identificación.

Sus edades fueron apreciadas entre los 27 y 30 años. Llevaban sombreros y estaban sentados y recostados en un paredón.

Se les trasladó al cementerio de esta ciudad.

SANTA ANA.— Las

autoridades reconocieron tres balazos en el cadáver del agricultor Angel Antonio Barillas, de 54 años, quien fue sacado por desconocidos de su casa y ultimado a un kilómetro de distancia, según informa el juzgado de Metapán. Residía en la hacienda San Diego, cantón Las Piedras, donde formaba parte de la Directiva Pro-Desarrollo Agrícola.

Barrientos tenía los balazos en la boca, sien derecha y mejilla izquierda, todas con tatuaje de pólvora. Hace algunos meses prestó servicios como miembro de la Patrulla Militar de aquella comprensión.

La señora Angela del Tránsito Mariscal hoy viuda de Barrientos, dijo que su esposo no hizo jamás enemigos.



DONATIVOS DE MEDICINAS.— Miembros del Club de Leones de San Salvador-San Mateo, hacen entrega de donativos de medicinas a diferentes centros asistenciales, con motivo del "Día del Hospital". Ayer entregaron donativo al Hospital San Rafael, de Santa Tecla y a la Unidad de Salud Barrios. Hace la entrega la Novia del Club, Srta. Judith Menéndez, al director, Dr. Carlos M. Hernández, en la Unidad de Salud.

## Patrulla Recupera Camión con Víveres en San Vicente

Una patrulla militar recuperó un camión cargado con varios sacos llenos de harina, azúcar, arroz, frijoles, etc. que momentos antes habían robado varios terroristas en el cantón Calderas, kilómetro 63, cerca de Apastepeque, San Vicente.

Fuentes militares indican que entre las seis y seis y media de la mañana, un grupo de terroristas detenia y asaltaba todos los vehículos que transitaban por ese sector.

Fue así como una patrulla militar de la Quinta Brigada, con sede en San Vicente, que hacía labores de rutina en el sector, se enfrentó con los subversivos que se llevaban el camión cargado de víveres y lo recuperaron. En la persecución de los terroristas, los soldados encontraron varios sacos con víveres, que supuestamente los mismos sujetos habían robado minutos antes.

El camión, que se supone era llevado a la Zona Oriental, se encuentra en la Quinta Brigada, donde, según se informó, pueden llegar los dueños a reclamarlo, previa documentación.

### OPERATIVO EN JUCUARAN

Por otra parte, dijo la fuente que continúan los operativos militares en la zona de Jucuarán, Usulután, donde se libran serios combates.

Se indicó que desde el lunes en la tarde, la noche y ayer todo el día, fuerzas del Destacamento N° 4, con sede en Usulután, apoyados por efectivos del Batallón Atlacatl y comandos aerotransportados, habían descubierto y destruido varios campamentos terroristas, especialmente en las faldas de la montaña de Jucuarán, donde se cree que algunos de esos campamentos eran dirigidos por cubanos y nicaragüenses.

Se aseguraba que los subversivos huían rumbo a la costa.

Se indicó por otro lado que también se estaban realizando operativos en el sector del destruido Puente de Oro: San Nicolás Lempa, San Marcos Lempa y San Carlos Lempa, donde se cree existen algunos campamentos de los individuos que se dedican a sabotear los ferrocarriles.

Se informó que en San Vicente, fue ametrallado un bus del Ingenio Jiboa por terroristas apostados en unos paredones. Según los informes, resultaron tres de los trabajadores bastante graves, que fueron trasladados al hospital Santa Gertrudis. Por otro lado, las mismas fuentes aseguraron que en San Agustín, Usulután, un grupo de facinerosos asesinó a varios campesinos, entre ellos José Rosa Rivas Argueta, José Cornejo, Natividad Rivas Sibirán y José Rivas Argueta.

## Esperan Buenas Cosechas de Granos en San Miguel

SAN MIGUEL.— "Esperamos buenas cosechas de maíz, arroz, frijoles, maicillo y otros cereales, gracias a que ha sido benigna la estación lluviosa", dicen campesinos entrevistados sobre el particular.

Aunque en algunas zonas asediadas por los subversivos no fueron posibles las siembras en todas las áreas, se tiene la seguridad de que habrá abundancia de frutos, según agregan.

Por otra parte dijeron que la copiosidad de las lluvias en la segunda mitad de la estación permitirá que haya agua en todas partes durante la estación seca que se avecina.

Igual pronóstico pueden

hacer, prosiguieron, sobre los cultivos de café, algodón, caña de azúcar y otros, de manera que no habrá escasez para el año entrante.

Nuestros informantes aprovecharon para referirse a que ya no soportan el actual estado de cosas y que su mayor anhelo es el de trabajar la tierra sin preocupaciones y con absoluta libertad, pues en los actuales momentos viven en constante zozobra debido a la acción subversiva que no los deja trabajar. Confían, terminaron diciendo, que la paz vendrá a corto plazo para beneficio del pueblo salvadoreño, cansado ya de tanto sufrimiento, luto y dolor.